

Уфимцев приглашают в литературный клуб для обсуждения книг

20 февраля 2020

15 февраля 2020 года в Центральной городской библиотеке г. Уфы начал свою работу литературный клуб «Километры мыслей». Первая встреча была посвящена обсуждению книги Джона Фаулза «Коллекционер».

Участниками ее стали десять уфимских любителей современной литературы.

«Первая встреча клуба собрала вместе единомышленников. Её участники остались очень довольны, и уже с нетерпением ждут новой встречи», - говорят организаторы.

Предметом обсуждения второй встречи станет книга Джека Лондона «Мартин Иден», которая состоится 29 февраля 2020 года в Центральной городской библиотеке г. Уфы. Начало в 12.00 часов.

<https://kulturarb.ru/ru/news/ufimcev-priglasheyut-v-literaturnyj-klub-dlya-obsuzhdeniya-knig>